



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ  
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ  
ΕΛΛΑΔΑΣ

PRESS ROOM/ ΙΟΥΛΙΟΣ 2023

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

## ✓ ΥΠΟΙΚ: Δεν θα δοθεί παράταση στις αιτήσεις ρύθμισης οφειλών

Δεν πρόκειται να δοθεί παράταση από το υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών στην προθεσμία επανένταξης στις ρυθμίσεις φορολογικών και ασφαλιστικών οφειλών που λήγει στις 31 Ιουλίου.

Σύμφωνα με τον νόμο 5036/2023:

*\*Δίδεται η δυνατότητα στους οφειλέτες που είχαν ενταχθεί στις φορολογικές και ασφαλιστικές ρυθμίσεις των 120 ή 72 δόσεων και τις έχασαν έως την 1η Φεβρουαρίου 2023, να τις αναβιώσουν, καταβάλλοντας έως τις 31 Ιουλίου δύο μηνιαίες δόσεις.*

*\*Παρέχεται η δυνατότητα ρύθμισης οφειλών για τους φορολογούμενους που ήταν συνεπείς στις υποχρεώσεις τους, αλλά απέκτησαν ληξιπρόθεσμες οφειλές λόγω της ενεργειακής κρίσης. Συγκεκριμένα, οι οφειλές που κατέστησαν ληξιπρόθεσμες μετά την 1η Νοεμβρίου 2021 και έως την 1η Φεβρουαρίου 2023, ρυθμίζονται σε έως και 72 δόσεις με την προϋπόθεση ότι ο οφειλέτης κατά την 1/11/2021 δεν είχε λουπές ληξιπρόθεσμες οφειλές ή εάν είχε, ήταν τακτοποιημένες.*

Σημειώνεται ότι η υπαγωγή στη ρύθμιση συνεπάγεται σειρά ευεργετημάτων για τους οφειλέτες, όπως η αποδέσμευση των



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ  
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ  
ΕΛΛΑΔΑΣ

τραπεζικών λογαριασμών, η χορήγηση αποδεικτικού ενημερότητας και η αναστολή λήψης αναγκαστικών μέτρων.

### ✓ Έρχεται η πλατφόρμα για καταγγελίες φοροδιαφυγής

Εντείνονται οι διεργασίες προκειμένου να τεθεί σε εφαρμογή η νέα ειδική ψηφιακή πλατφόρμα της ΑΑΔΕ η οποία επί 24ωρου βάσεως θα δέχεται καταγγελίες και αναφορές πολιτών για φορολογικές παραβάσεις. Μέχρι όμως να ενεργοποιηθεί, ήδη οι εφοριακοί έχουν ξεκινήσει εντατικούς ελέγχους σε νησιά και χερσαίους τουριστικούς προορισμούς της Πελοποννήσου, της Χαλκιδικής και της Εύβοιας.

Βασικός στόχος, η πλατφόρμα να είναι έτοιμη το ταχύτερο δυνατό, καθώς οι πολίτες θα μπορούν να αναγράφουν αναλυτικά τα στοιχεία για το είδος και το χρόνο της φορολογικής παράβασης καθώς και για την ταυτότητα του παραβάτη είτε αφορά πληροφορίες από άλλους είτε από τη δική τους εμπειρία.

Σύμφωνα με όσα έχει ανακοινώσει ο διοικητής της ΑΑΔΕ Γιώργος Πιτσιλής, η νέα ψηφιακή πλατφόρμα θα δέχεται καταγγελίες

Περισσότερα:

<https://www.naftemporiki.gr/finance/economy/1495217/elegchoi-aade-erchetai-i-platforma-gia-kataggelies-forodiygis/>



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ  
ΥΔΡΑΥΓΙΚΩΝ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

✓ ΓΣΕΒΕΕ: Αναγκαίες οι κυβερνητικές πρωτοβουλίες με στόχο την ενίσχυση συνεργατικών σχημάτων μικρομεσαίων επιχειρήσεων και αυτοαπασχολούμενων

Την ανάγκη κυβερνητικών πρωτοβουλιών με νομοθετικές παρεμβάσεις ιδιαίτερα για τα clusters και στόχο την ενίσχυση συνεργατικών σχημάτων που βοηθήσουν την ανάπτυξη της οικονομίας στην Ελλάδα επεσήμανε στην ομιλία του ο Πρόεδρος της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων Ελλάδας κ. **Γιώργος Καββαθάς**, ο οποίος έδωσε το παρόν μαζί με τον Γενικό Γραμματέα της ΓΣΕΒΕΕ κ. **Δημήτρη Βαργιάμη**, Στελέχη της ΓΣΕΒΕΕ και του Ινστιτούτου Μικρών Επιχειρήσεων (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ), στις Εκδηλώσεις του 1ου Φεστιβάλ Λακωνικών Προϊόντων με τίτλο: «Η Λακωνία σε Πρώτο Πρόσωπο» που διεξήχθη στο διάστημα 14-16 Ιουλίου στο λιμάνι του Γυθείου.

Ο Πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ αφού συνεχάρη εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Συνομοσπονδίας το Επιμελητήριο Λακωνίας και τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου κ. Ιωάννη Παναρίτη για την προσπάθεια του, τόνισε ότι οι συνθήκες δείχνουν το δρόμο που δεν είναι άλλος από την ενίσχυση των συνεργατικών σχημάτων, στο επίκεντρο των οποίων θα πρέπει να βρίσκεται η μικρομεσαία επιχειρηματικότητα (μικρές, πολύ μικρές επιχειρήσεις και αυτοαπασχολούμενοι). Αυτές οι επιχειρήσεις όπως τόνισε ο κ. Καββαθάς είναι που σήμερα προσφέρουν στην Ελληνική Οικονομία το 87% της απασχόλησης και το 75% της προστιθέμενης αξίας της.



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ  
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ  
ΕΛΛΑΔΑΣ

«Η κυβέρνηση θα πρέπει να τις βάλλει στο επίκεντρο της πολιτικής της», είπε ο Πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ και κάλεσε σε την κυβέρνηση να προσχωρήσει σε μέτρα στήριξης με στόχο την ενίσχυση των συνεργατικών σχημάτων ώστε η μικρή επιχείρηση να μεγαλώσει και να γίνει ανταγωνιστική και την στήριξη τους ενώ πρόσθεσε ότι επιβάλλεται άμεσα νομοθετική πρωτοβουλία για τα clusters.

Περισσότερα: <https://www.gsevee.gr/resource/anagkaies-oi-kybernhhtikes-prwtoboulies-me-stoxo-thn>

## ✓ ΟΒΥΕ: ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ..., ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΒΥΕ ΕΠΙ ΘΕΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ...

Την Πέμπτη 6 Ιουλίου συνεδρίασε μέσω Τ/Δ, το Δ.Σ., της Ομοσπονδίας Βιοτεχνών Υδραυλικών Ελλάδας. Την έναρξη των εργασιών, **κήρυξε ο πρόεδρος του Δ.Σ., Δημήτρης Βαργιάμης.**

Ο πρόεδρος, κατά τη διάρκεια της εισαγωγικής του ομιλίας τοποθετήθηκε επι των τρεχουσών εξελίξεων στη χώρα, τον αντίκτυπο στην κοινωνία, ενώ, γενικότερα, επεσήμανε τη συνέχιση του καλού κλίματος στον κλάδο και τις συνεχείς προσπάθειες που γίνονται από το διοικητικό συμβούλιο της Ομοσπονδίας σε θέματα που σχετίζονται με την ΥΔΚΕ, την παράνομη δραστηριότητα και άλλα σχετικά.



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ  
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ  
ΕΛΛΑΔΑΣ

Στη συνέχεια τοποθετήθηκαν τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου επι θεμάτων, ειδικότερα, αναφέρθηκαν και υπογράμμισαν τις προσπάθειες του προεδρείου σε κλαδικά θέματα, ενώ, υπογράμμισαν, τις θετικές εξελίξεις όσον αφορά στην ΥΔΚΕ και την «προσάρτηση» αυτής, ως δικαιολογητικό στο πρόγραμμα αντικατάστασης ηλεκτρικών θερμοσίφωνων από ηλικιακά συστήματα. Περισσότερα: <https://obyeg.gr/>

### ✓ Η μάχη με τις φλόγες

Διπλό μέτωπο με φλόγες και ισχυρούς ανέμους - Μάχη σε τρεις εστίες. Αγωνιώδεις είναι οι προσπάθειες των πυροσβεστών για να καταφέρουν να κερδίσουν τη μάχη με τις φλόγες στα μέτωπα που υπάρχουν σε όλη τη χώρα καθώς οι άνεμοι ενισχύονται κάνοντας ακόμη πιο δύσκολο το έργο τους. Αναζωπυρώσεις σημειώνονται στο Λουτράκι, ενώ ενεργά είναι τα μέτωπα στη Βλυχάδα, στα Μέγαρα και στην Ρόδο. <https://www.cnn.gr/ellada/story/373914/pyrkagies-diplo-metopo-me-floges-kai-isxyroys-anemous-maxi-se-treis-esties>

«Τα δύσκολα είναι μπροστά μας - Υψηλός ο κίνδυνος για πυρκαγιές το Σαββατοκύριακο» λέει ειδικός.....Επικίνδυνο είναι το νέο κύμα καύσιμων που έρχεται από την Πέμπτη (20/7) καθώς οι υψηλές θερμοκρασίες αυξάνουν τον κίνδυνο για εκδήλωση πυρκαγιών.



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ  
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ  
ΕΛΛΑΔΑΣ

Ο πυρομετεωρολόγος Θεόδωρος Γιάνναρος, προειδοποιεί για την εμφάνιση νέων εστιών φωτιάς.

<https://www.cnn.gr/ellada/story/373918/ta-dyskola-einai-brosta-mas-ypsilos-o-kindynos-gia-pyrkagies-to-savvatokyriako-leei-eidikos>

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ – ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΙΑ:

✓ «Οι άνθρωποι μένουν στα λόγια. Η φύση πράττει»

«Οι δράσεις προστασίας της ατμόσφαιρας, των θαλασσών, της παρθένας φύσης και των άγριων ζώων είναι στην πραγματικότητα δράσεις προστασίας του ανθρώπου» (Stewart Udall)

Είναι προτιμότερο να γράφει κάποιος για την κλιματική αλλαγή (κρίση) όταν έξω βράζει ο τόπος, όπως π.χ. την περασμένη Παρασκευή ή όταν φυσάει και υπάρχει μία ηπιότητα όπως π.χ. τη Δευτέρα; Δεν έχει καμία σημασία το πότε γράφεις. Γιατί πλέον η κλιματική αλλαγή είναι παρούσα, εντείνεται, λαμβάνει διαφορετικές μορφές και εκδηλώνεται με τρόπους που δεν είναι πάντα υπό τον ανθρώπινο έλεγχο...περισσότερα :

[https://www.efsyn.gr/stiles/apopseis/397842\\_oi-anthropoi-menouyn-sta-logia-i-fysi-prattei](https://www.efsyn.gr/stiles/apopseis/397842_oi-anthropoi-menouyn-sta-logia-i-fysi-prattei)